
 Manual de instalación BauGal 
 
Estimadas compañeiras e compañeiros: os ODE do noso proxecto foron 
elaborados con Exelarning versión web, un sistema que resulta moi cómodo 

para utilizar na aula, pois poden ir facéndose cambios segundo as necesidades do día 
a día. 
 
Poden instalarse os ODE na aula virtual de dous xeitos, e hai un arquivo .zip diferente en 
cada caso: 
 
1. Como paquetes Exelearning web. O procedemento é: 

●​ Engadir unha actividade/recurso. 
●​ Seleccionar a actividade Exelearning sitio web. 
●​ Indicar nome e, opcionalmente, descrición. 
●​ En Paquete seleccionar Paquete enviado. 
●​ Buscar e subir o arquivo .zip do ODE (Comezan todos por WEB). 
●​ En Apariencia, seleccionar Incrustado. 
●​ Gardar e presentar o arquivo 

 
2. Como paquetes Exelearning SCORM. O procedemento é: 

●​ Engadir unha actividade/recurso. 
●​ Seleccionar a actividade Exelearning SCORM. 
●​ Indicar nome e, opcionalmente, descrición. 
●​ En Paquete seleccionar Paquete enviado. 
●​ Buscar e subir o arquivo .zip do ODE (Comezan todos por SCORM). 
●​ En Apariencia, seleccionar Incrustado. 
●​ Gardar e presentar o arquivo 

 

 


